Вариант «3»

1.Основание пирамиды прямоугольник, боковые ребра равны. Построить высоту.

2. Построить осевое сечение цилиндра.

3. Построить сечение конуса,проходящее через высоту.

4. Построить сечение конуса, параллельное плоскости основания.

5. Построить диаметральное сечение шара.

6. Изобразить линию пересечения двух сфер.
Вариант «4»

1. Основание пирамиды – прямоугольник со сторонами 6см и 8 см. Каждое боковое ребро – 13см. Вычислить высоту.

2. Диаметр шара 25 см. На его поверхности даны точка А и окружность, все точки которой удалены (по прямой) от А на 15 см. Найти радиус этой окружности.

Вариант «5»

1. Боковая поверхность правильной четырехугольной призмы 32 м², полная поверхность 40 м². Найти высоту.
2. Шар радиуса R  касается всех сторон правильного треугольника со стороной а. Найти расстояние от центра шара до плоскости треугольника.

